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Wykonawcy
ubiegający się o udzielenie zamówienia
		

[bookmark: _Hlk103593182][bookmark: _Hlk101855437]dotyczy: postępowania na udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu jednorazowego użytku oraz materiałów do techniki protetycznej i rtodontycznej


Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, Zamawiający, którym jest Uniwersyteckie Centrum Stomatologii w Lublinie wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w sposób następujący:

1. [bookmark: _Hlk177994906]Zadanie 1, pozycja 1 -  Czy Zamawiający dopuści rękawice o zawartości protein ≤30µg/g?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie produktu z cechą opisaną w pytaniu a ujednolicona treść Załącznika nr 1.1 stanowi integralną część tego pisma.

2. Zadanie 1, pozycja 2 - Czy Zamawiający dopuści rękawice o zawartości protein ≤30µg/g?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie produktu z cechą opisaną w pytaniu a ujednolicona treść Załącznika nr 1.1 stanowi integralną część tego pisma.

3. Zadanie 2, pozycja 11 - Czy Zamawiający dopuści podkład wykonany z pulpy laminowanej - 1 warstwy celulozy + folia PE?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie produktu z cechą opisaną w pytaniu a ujednolicona treść Załącznika nr 1.2 stanowi integralną część tego pisma.

4. Zadanie 3, pozycja 1-4 - Czy Zamawiający dopuści strzykawki dwuczęściowe z przedłużoną skalą uwzględniającą 10% rozszerzenie pojemności nominalnej?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie produktów z cechą opisaną w pytaniu a ujednolicona treść Załącznika nr 1.3 stanowi integralną część tego pisma.

5. Zadanie 3, pozycja 21 - Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny przyrząd do aspiracji z butelek bez zastawki z dodatkowym dołączonym oddzielnie portem bezigłowym zapewniającym szczelność po odłączeniu?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę SWZ.

6. Zadanie 4, pozycja 2 - Czy Zamawiający dopuści śliniak z kieszenią w rozmiarze 38x48cm?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie produktu opisanego w pytaniu a ujednolicona treść Załącznika nr 1.4 stanowi integralną część tego pisma.

7. Zadanie 5, Pozycja 1 - Czy Zamawiający dopuści czepek w opakowaniu kartonowym umożliwiającym wyjmowanie pojedynczych sztuk?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie produktu z cechą opisaną w pytaniu a ujednolicona treść Załącznika nr 1.5 stanowi integralną część tego pisma.

8. Zadanie 5, Pozycja 4 - Czy Zamawiający dopuści Kombinezom ochronny wykonany z laminatu (polipropylen i polietylen) o gramaturze 63 g/m², kolor biały z niebieskim oklejeniem szwów.  Wyposażony w trzyczęściowy kaptur z elastycznym wykończeniem, gumkę z tyłu w pasie, w nadgarstkach i kostkach, zamek zakryty samoprzylepną patką. Środek  ochrony indywidualnej kat. III zgodnie z Rozporządzeniem PE i Rady (UE) 2016/425, typ 4B, 5B, 6B. Spełnione normy i poziomy ochrony EN ISO 13688:2013,  typ 4B wg EN 14605:2005 +A1:2009, typ 5B wg EN ISO 13982-1:2004 + A1:2010, typ 6B wg EN 13034:2005 + A1:2009, klasa 1 wg EN1073-2:2002, EN 14126:2003 +AC:2004 (klasa 6 Odporności na przenikanie skażonych cieczy pod wpływem ciśnienia hydrostatycznego, klasa 6 Odporności a przenikanie czynników infekcyjnych w wyniku mechanicznego kontaktu z substancjami zawierającymi skażone ciecze, klasa 3 odporności na przenikanie skażonych ciekłych aerozoli, klasa 3 odporności na przenikanie skażonych cząstek stałych), EN 1149-5:2018, EN 14325:2004?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie produktu opisanego w pytaniu a ujednolicona treść Załącznika nr 1.5 stanowi integralną część tego pisma.

9. Zadanie 5, Pozycja 7 - Czy Zamawiający dopuści półmaski bez zaworu?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę SWZ.

10. Dotyczy zadanie 1 poz. 3 Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie rękawic teksturowanych na końcach palców – spełniających wszystkie pozostałe wymogi SWZ.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie produktu opisanego w pytaniu a ujednolicona treść Załącznika nr 1.1 stanowi integralną część tego pisma.

Niniejsze „Wyjaśnienia treści SWZ” stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia w prowadzonym postępowaniu.
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. Prosimy o uwzględnienie udzielonych wyjaśnień 
i zapraszamy do składania ofert. 

						Z poważaniem,

Dyrektor
Uniwersyteckiego Centrum Stomatologii
w Lublinie

dr hab. n. med. Elżbieta Pels
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